证券代码: 300738 证券简称: 奥飞数据 公告编号: 2025-050

债券代码: 123131 债券简称: 奥飞转债

广东奥飞数据科技股份有限公司 关于变更注册地址暨修改《公司章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2025年5月20日,广东奥飞数据科技股份有限公司(以下简称"公司")召开第四届董事会第二十一次会议并审议通过《关于变更注册地址暨修改<公司章程>的议案》,同意将公司注册地址由"广州市南沙区南沙街进港大道8号1508房"变更为"广州市南沙区庆沙路100号2101房",并且对《公司章程》中的相关内容进行修改。

一、《公司章程》修改情况

条目	修改前	修改后
	公司住所:广州市南沙区南沙街进	公司住所:广州市南沙区庆沙路 100
	港大道 8 号 1508 房, 邮政编码:	号 2101 房, 邮政编码: 511453。公
第五条	511457。公司经营地址:广州市天	司经营地址:广州市天河区华景路1
	河区华景路1号南方通信大厦9层	号南方通信大厦9层东西侧,邮政编
	东西侧,邮政编码: 510630。	码: 510630。

除上述条款外,原《公司章程》其他内容不变。

上述事项尚需提交公司股东大会审议批准,并提请股东大会授权公司董事会或董事会授权代表具体办理《公司章程》备案等相关工商变更登记手续。以上事项最终变更结果以工商部门登记、备案结果为准。

二、备查文件

- (一)经与会董事签字确认的《广东奥飞数据科技股份有限公司第四届董事 会第二十一次会议决议》。
 - (二)《广东奥飞数据科技股份有限公司章程》(2025年5月)。 特此公告。

广东奥飞数据科技股份有限公司